Musikverein Trachtenkapelle Althengstett 1922 e.V. z.Hd. Herrn Andreas Schwarzer Steinweg 8

75382 Althengstett



Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Musikverein Trachtenkapelle Althengstett 1922 e.V. als förderndes Mitglied. Der Mitgliedsbeitrag beträgt derzeit € 20,00. Erhöhungen werden mir durch den Musikverein Trachtenkapelle Althengstett 1922 e.V. rechtzeitig schriftlich mitgeteilt.

Vorname und Name
Geburtsdatum
Straße und Hausnummer
Postleitzahl und Ort

SEPA-Lastschriftmandat

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE17MVA00000260593

Mandatsreferenz: SEPA0005

Ich ermächtige, den Musikverein Trachtenkapelle Althengstett 1922 e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Musikverein Trachtenkapelle Althengstett 1922 e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem (unserem) Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Vorname und Name (Kontoinhaber)
Straße und Hausnummer
Postleitzahl und Ort
Kreditinstitut (Name und BIC)
IBAN
Datum, Ort und Unterschrift

Schriftliche Einwilligung zur Datennutzung

Die in der Beitrittserklärung angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift und Bankdaten, die allein zum Zwecke der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben. Mit der Speicherung meiner personenbezogenen Daten zum genannten Zweck bin ich einverstanden. Eine Weitergabe meiner personenbezogenen Daten an Dritte stimme ich ausdrücklich nicht zu.

Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie sind gemäß § 34 BDSG jederzeit berechtigt, gegenüber dem Musikverein Trachtenkapelle Althengstett 1922 e.V. um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.

Gemäß § 35 BDSG können Sie jederzeit gegenüber dem Musikverein Trachtenkapelle Althengstett 1922 e.V. die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch oder per E-Mail dem Musikverein Trachtenkapelle Althengstett 1922 e.V. übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.